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 REGLEMENT INTERIEUR de l’Espace Jeunes

(Adopté par le conseil municipal, le … ) 

« L’Espace Jeunes est un lieu de loisirs, de convivialité, d’échanges 

et de projets d’activités socio-éducatives »

Coordonnées de l’Espace Jeunes :
Espace Jeunes




02-40-19-19-54
12 chemin du stade 44160 Besné


jeunesse.besne@orange.fr
Gestion de l’Espace Jeunes
La gestion de l’Espace Jeunes est assurée par la commune de Besné. La direction de la structure est assurée par un agent municipal titulaire du diplôme nécessaire, conformément à la législation. L’Espace Jeunes est déclaré auprès des autorités compétentes et applique la réglementation du Ministère des Sports, de la Jeunesse de l’Education populaire et de la Vie associative.
Publics accueillis 
Le local et les projets d’activités proposés sont ouverts aux jeunes de Besné, dans l’année de leur 11 ans et jusqu’à 17 ans, ainsi qu’aux jeunes âgés de 18 ans qui ont été adhérents l’année précédant leur 18ème anniversaire. L’Espace Jeunes peut aussi être ouvert à des jeunes des communes environnantes ; le tarif « hors commune » sera alors appliqué. 

Le passage de l’Accueil de Loisirs Sans Hébergement vers l’Espace Jeunes fera l’objet d’une concertation entre le jeune, les parents et les directrices concernées. L’Espace Jeunes n’étant pas considéré comme un mode de garde, le jeune doit avoir une certaine maturité pour pleinement en profiter et s’y sentir bien. 
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Modalités d’inscription et d’adhésion :

Pour adhérer il suffit de remplir la fiche d’inscription, de lire et d’accepter le présent règlement et de régler l’adhésion familiale et individuelle. 

Mode de fonctionnement
-L’Espace Jeunes est un lieu de loisirs, de rencontres, d’écoute, d’échanges. Il doit permettre aux jeunes d’être acteurs dans l’organisation de leurs loisirs, dans l’animation de la vie locale, culturelle et sportive de la commune. 
L’adhésion familiale et individuelle permet aux jeunes de venir à l’Espace Jeunes et de participer à certaines activités.

-L’Espace Jeunes propose aussi des animations et sorties payantes.

 Pour y participer, il faut : Etre adhérent


S’inscrire auprès de l’animateur


Disposer d’un passeport loisirs.
Le passeport loisirs est un moyen de paiement pour le jeune. Il se compose de cases qui ont une valeur monétaire.

-Enfin, l’Espace Jeunes organise des mini-camps et des sorties spécifiques.
Pour y participer, il faut : Etre adhérent


S’inscrire auprès de l’animateur


S’acquitter d’une participation financière par chèque ou espèces.
Périodes et horaires d’ouverture :
L’Espace Jeunes est ouvert :

· Tous les mercredis et samedis de 14h à 18h.

· Une soirée par mois le vendredi de 19h à 22h. 

· Toutes les vacances scolaires (sauf la semaine de Noël et trois semaines en août) du lundi au vendredi, sur une amplitude de 6 heures/jour. Les horaires d’ouverture peuvent être variables selon les activités. Une soirée par semaine est proposée sur les temps de vacances scolaires.
Modalités financières
- Les montants des adhésions (familiale et individuelle) et du passeport sont fixés par la commune au 1er janvier de chaque année.
-Les adhésions sont valables l’année civile en cours.
-Le passeport peut être cessible entre frères et sœurs uniquement. 

-Le nombre de cases demandé lors d’une sortie ou animation est fixé par la commune en fonction du coût.
-La participation financière demandée pour un mini-camp ou une sortie spécifique est fixée par la commune selon le quotient familial des familles.
Responsabilité
Les jeunes sont sous la responsabilité de l’équipe d’animation lorsqu’ils se trouvent dans le local "Espace Jeunes" ou dans le cadre d’une activité mise en place par l’équipe d’animation. Il sera proposé aux parents lors de l’inscription trois formules d’accueil :
Formule n°1 :

Les jeunes participent librement, ils viennent et repartent lorsqu’ils le souhaitent.

Formule n°2 :
L’heure d’arrivée est libre, en revanche l’heure de départ est clairement notifiée par les parents sur la fiche d’inscription. Les jeunes n’ont pas le droit de s’absenter. Si le jeune doit partir seul avant l’heure prévue, il devra fournir une autorisation parentale signée, précisant l’heure de départ.

Formule n°3 :

Les jeunes viennent et repartent avec leurs parents (ou des personnes autorisées dans le dossier d’inscription à venir les chercher). Dès leur arrivée et jusqu'à leur départ, une surveillance continue est assurée. Les jeunes ne peuvent ni s’absenter, ni quitter les lieux seuls.
Dans tous les cas, les jeunes devront impérativement renseigner le cahier de présence lors de chaque arrivée et de chaque départ.

Objet personnel : 
L’Espace Jeunes ne peut être tenu responsable en cas de perte ou de vol d’objet de valeur. 

Tout objet représentant un danger quelconque est interdit à l’Espace Jeunes.
La communication
Les programmes d’activités sont élaborés pour chaque vacances scolaires et pour des activités ponctuelles durant les périodes scolaires.
Ils sont disponibles à l’Espace Jeune et sur le site de la mairie : www.mairie-besne.fr et sur les réseaux sociaux. 
Hygiène / santé des jeunes : 
Aucun jeune susceptible d’être porteur d’une maladie contagieuse ne peut être accueilli et ce, pendant les délais d’éviction en vigueur dans les établissements scolaires. Les animateurs ne sont pas habilités à distribuer les médicaments.

En cas de pathologies médicales (asthme, allergies alimentaires), l’admission est soumise à l’avis d’un médecin et à la signature d’un Protocole d’Accueil Individualisé (PAI) établi entre le maire et le représentant légal de l’enfant.

En cas de maladie ou accident et suivant la gravité du cas, l’animateur prévient les services d’urgence (SAMU-pompier-médecin), les parents.
L’engagement sur les projets d’activités
L’inscription d’un jeune à une activité dans le cahier d’inscription est synonyme d’engagement. Chaque jeune qui s’inscrit doit être sûr d’être disponible. L’animateur considère l’inscription comme définitive, sauf cas d’urgence. Par conséquent une absence non justifiée à une activité est sujette à un décompte de cases sur le passeport loisirs.
Application et règles de vie :
Ce règlement s’applique à tous les adhérents (parents et jeunes) ainsi qu’à l’équipe d’animation. Il est important que chacun respecte ces règles simples qui garantissent le bon fonctionnement de l’Espace Jeunes dans l’intérêt général.
Respect :

· Des individus, de manière physique et morale, (pas d’insultes, de moqueries blessantes et pas de bagarres)
· Des locaux et du matériel : les parents sont pécuniairement responsables de toute détérioration volontaire
· Des consignes, lors des activités et des sorties

· Des horaires

· Des abords du local et de la voie publique 

Participation :

· Au nettoyage et rangement du local après chaque activité

· A l’élaboration d’activités et de soirées
Cadre de la loi :
· Pas de comportements dangereux sur la route (à pied, en vélo ou en scooteur, mobylette...)

· La consommation d’alcool, de cigarettes ou de drogues est interdite dans le local et ses abords. (La loi N° 91-32 du 10 janvier 91 interdisant la consommation de cigarettes dans les lieux publics / Article L 628 du code pénal interdisant toute consommation de produits stupéfiants).
Sanction pour indiscipline :
Les jeunes qui malgré les observations faites oralement, ne respectent pas les règles de vie, s’exposent à des sanctions et notamment : 

· Un avertissement écrit communiqué aux parents.
· Une exclusion temporaire à partir du deuxième courrier envoyé aux parents.
· Une exclusion définitive de la structure sur décision de la mairie.

En cas de manquement mineur, l’équipe d’animation se donne le droit de demander aux jeunes fautifs « réparations » de la faute (présentation d’excuses, réparation de l’objet détérioré…).






Le jeune ayant 11 ans entre janvier et le 1er juillet pourra s’inscrire dès janvier 








Le jeune ayant 11 ans entre le 1er juillet et décembre pourra s’inscrire dès le mois de juillet
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